
Teilnahmebedingungen,  Informationen  und 
Leistungen zu:

Kurzbeschreibung:
Tour-Nr.: I00474701
Land: Norwegen
Startpunkt: Mo I Rana (Norwegen)
Ziel: Nordkap, 71°, 10', 21''
Beschreibung: Mit dem Mountainbike von Mo I Rana bis zum Nordkap

Auf den folgenden Seiten finden Sie aktuelle Informationen zu diesen Inhalten:

● Allgemeine Länderinformationen mit
- Einreisebestimmungen
- Gesundheitshinweisen
- Informationen zu Telefon, Mobilfunk und Strom

● Allgemeine Tourinformationen
- „Aktive“ Teilnahme
- „Passive“ Teilnahme
- Veranstalter

● Teilnahmebedingungen
- Allgemeine Hinweise
- Teilnahmebedingungen, die für jeden Teilnehmer gelten inkl. Einverständniserklärung
- Teilnahmebedingungen NUR für „aktive“ Teilnehmer
- Teilnahmebedingungen NUR für „passive“ Teilnehmer
- Leistungspaket für „passive“ Teilnehmer

● Datenschutzhinweise
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Allgemeine Länderinformationen:

• Ländername: Königreich Norwegen
• Hauptstadt: Oslo
• Einwohnerzahl: 4.5 Mio.
• Fläche in qkm: ca. 324.2 Tsd.
• Amtssprache: Norwegisch
• Währung: Norwegische Krone, NOK
• NOK: 1 EUR = 7.89 NOK / 1 USD = 5.31 NOK
• Vorwahl: +47
• Unterschied zu MEZ: 0 Std.

Einreisebestimmungen und Gesundheitshinweise:
Deutsche Staatsbürger benötigen für die Einreise nach Norwegen einen gültigen Reisepass oder 
Personalausweis. Es sind keine Impfungen vorgeschrieben. Ausführliche Informationen zu diesen Themen 
sowie zu den strengen Zollvorschriften können unter 

www.auswaertiges-amt.de/diplo/de/Laenderinformationen/Norwegen/Sicherheitshinweise.html
beim Auswärtigen Amt eingesehen werden.

Gesundheitsinformationen finden Sie unter:
www.travelmed.de

Informationen zu Telefon, Mobilfunk und Strom
Informationen hierzu finden Sie z. B. unter:
www.heise.de/mobil/laenderliste/details/NO

Allgemeine Tourinformationen:
Anlässlich  einer  aktuellen  Spendenaktion,  die  dieser  Tour  angehängt  wurde,  gelten  für  eine  Teilnahme 
gesonderte  Bedingungen.  Genauere  Informationen  zu  o.  g.  Spendenaktion  können  Sie  nachlesen  unter 
www.Nordkap2009.de

Die Teilnahme bzw. Durchführung dieser Tour ist getrennt von der Spendenaktion, eine Spende führt nicht zu 
einer bevorzugten Behandlung und eine Teilnahme verpflichtet nicht zu einer Spende.

Die Teilnahme ist in zwei mögliche Varianten unterteilt.
● Variante A: eine aktive Teilnahme

Das bedeutet grundsätzlich, dass die Teilnehmer als gleichwertige Mitglieder betrachtet werden. Diese 
Variante ist nicht kostenpflichtig.

● Variante B: eine passive Teilnahmen
Das bedeutet, dass die Teilnehmer als Kunde betrachtet werden, eine geführte Tour buchen und diese 
auch kostenpflichtig in Anspruch nehmen.
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Für  die  Variante  B gilt,  dass  diese  ausgeschriebene  Tour  eine  offizielle  Individualtour  ist,  die  mit  o.  a. 
Tournummer buchbar ist. Als Veranstalter tritt hier 

Michael Florschütz
FTB-Adventures
Heimersteinerstrasse 3a,
D-52385 Nideggen (Firmensitz)
Steuer. Nr.: DE253016425

ein. Zusätzlich gelten hier auch die AGB's des Veranstalters.

Teilnahmebedingungen

Allgemeine Hinweise:
Bitte  bedenken Sie,  dass unberechenbares Wetter  und nicht  kalkulierbare Ereignisse vorkommen  können. 
Wetter und Natur bedingen somit auch den Tourablauf. Selbstverständlich ist die Durchführung der gesamten 
Tour und das Erreichen des Nordkaps das Ziel; Verschiebungen der kompletten Tour, Änderungen oder gar ein 
Abbruch aufgrund ungünstiger Verhältnisse sind jedoch vorbehalten. Die Reiseteilnehmer sollten flexibel sein 
und unumgänglichen Situationen mit Verständnis und Geduld begegnen.

Für  die  Variante  A (aktive  Teilnahme)  und die  Variante  B (passive  Teilnahme)  gelten 
nachfolgende gemeinsame Teilnahmebedingungen.

● Jeder Teilnehmer muss das 18. Lebensjahr vollendet haben.
● Jeder Teilnehmer ist für seine körperliche Fitness selber verantwortlich und verpflichtet sich, am Tag 

des  Tourstarts  in  einer  körperlichen  und  mentalen  geeigneten  Verfassung  zu  sein,  die  einen 
erfolgreichen Tourverlauf gewährleistet.

● Jeder Teilnehmer ist für seine Ausrüstung und sein Equipment selbst verantwortlich und verpflichtet 
sich,  am  Tag des Tourstarts  über  eine  geeignete,  zweckmäßige  und  einwandfreie  Ausrüstung  zu 
verfügen.  Hier  kann seitens der  Tourorganisation  unterstützt  werden und Packlisten bereit  gestellt 
werden. Außerdem wird eine Absprache zwischen allen Teilnehmern erfolgen, um doppelte Ausrüstung 
zu vermeiden.

● Die An- und Abreise von und nach Oslo erfolgt auf eigene Kosten und Verantwortung. Die Teilnehmer 
verpflichten  sich  lediglich,  am  vereinbarten  Treffpunkt  zu  der  vereinbarten  Zeit  zu  erscheinen. 
Hilfestellungen sind auch hier möglich.

● Akzeptanz der Einverständniserklärung

Einverständniserklärung:
Der Teilnehmer erklärt sich damit einverstanden, uns an allen Aufnahmen (Bild-, Film- und Tonaufnahmen), 
die er uns im Zusammenhang mit der Tour zur Verfügung stellt oder die wir im Zusammenhang mit der Tour 
von  ihm  anfertigen,  sämtliche  Auswertungsrechte  auf  exklusiver  sowie  zeitlich,  inhaltlich  und  örtlich 
unbeschränkter Basis kostenfrei einräumen. Von der Rechteeinräumung umfasst sind: 

● das Recht, die Aufnahmen zur Herstellung eines abschließenden Tour-Videos zu verwenden, von dem 
die Teilnehmer eine Kopie erhalten können.

● das Recht, die Aufnahmen und das die Aufnahmen enthaltene Tour-Video umfassend und in allen 
Medien (z. B. Fernsehen, Internet, DVD, öffentliche und nicht-öffentliche Vorführung etc.) ganz oder in 
Teilen zu veröffentlichen; 

● das Recht, die Aufnahmen und das die Aufnahmen enthaltene Tour-Video auf unseren Internetseiten 
zu veröffentlichen (www.Nordkap2009.de, www.FTB-Adventures.de und www.Toms-Tour.de )
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Teilnahmebedingungen NUR für die VARIANTE A (aktive Teilnahme)

● Der Teilnehmer fährt die Tour zu 100 % auf eigene Kosten.
● Der  Teilnehmer  fährt  auf  eigenes  Risiko  und  ist  für  seine  persönliche  Absicherung  selbst 

verantwortlich.
● Der Teilnehmer nimmt keine Leistungen durch FTB-Adventures in Anspruch
● Der Teilnehmer wird nicht durch den Veranstalter versichert. Wir empfehlen daher den Abschluss einer 

Auslandsreisekrankenversicherung.

Teilnahmebedingungen NUR für die VARIANTE B (aktive Teilnahme)

● Der Teilnehmer hat eine organisierte Tour gebucht und bekommt somit ein Leistungspaket, das unter 
„Leistungen“ genau beschrieben ist.

● Der Teilnehmer ist über FTB-Adventures mit einer Auslandsreisekrankenversicherung versichert.

Leistungen:
Das Leistungspaket, welches zu der Variante B gehört, ist folgendermaßen definiert:

Im Paket enthalten sind: Im Paket nicht enthalten sind:

● Organisation, Planung und Durchführung
● Transferkosten für Bahn, Oslo - Mo I Rana
● Transferkosten für Fähre, Bodo - Lofoten
● Transferkosten für Bus, Nordkap - Alta
● Transferkosten für Flug, Alta - Oslo 
● Unterbringung  auf  Zeltplätzen  (Übernachtung 

im Zelt – Hütten auf Anfrage)
● Frühstück
● Leichte  Verpflegung  über  Tag  in  Form  von 

hochwertigen Energieriegeln, Mineralgetränken 
und ggf. kleinen warmen Zwischenmahlzeiten.

● Führung durch zwei Tourguides
● T-Shirt anlässlich dieser Tour

● An- und Abreise von und nach Oslo
● Gepäcktransfer während der Tour
● Mittag- und Abendessen, Getränke
● Sonstige Aktivitäten
● Mautgebühren für Brücken und Tunnel
● Eintrittsgebühren am Nordkap
● ---
● ---
● ---
● ---
● ---

Das Leistungspaket für die Variante B (passive Teilnahme) ist kostenpflichtig und von dem 
Teilnehmer bis spätestens 14 Tage vor Antritt der Tour an den Veranstalter FTB-Adventures 
zu entrichten, in Höhe von:

1095,00 €, inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer von 19%
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Datenschutzhinweis:
Nutzung und Weitergabe persönlicher Daten und Zweckbindung 

Personenbezogene Daten werden nur dann erhoben (erfasst), wenn Sie uns diese von sich aus – zum Beispiel 
im Rahmen einer Anfrage über die Kontakt-Seite, bei Ihrer Online-Bewerbung oder bei der Buchung dieser 
Tour – angeben.
Alle  in  diesem  Zuge  anfallenden  personenbezogenen  Daten  werden  entsprechend  den  jeweils  geltenden 
Bestimmungen zum Schutz personenbezogener Daten nur zum Zweck der von Ihnen beauftragten Leistung 
und zur Bearbeitung Ihrer Anfragen erhoben, verarbeitet und genutzt und nicht an Dritte weiter gegeben.

Eine Verarbeitung und Nutzung Ihrer Daten für Zwecke der Beratung, der Werbung und der Marktforschung 
erfolgt nicht.
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